
 

Ювелір виготовляє і обробляє ювелірні 

та художні вироби з дорогоцінних і 

кольорових металів зі вставками з 

дорогоцінних і напівдорогоцінних каменів за 

малюнками, кресленнями і моделями, гравіює 

і чеканить вироби із срібла.  

Професія ювеліра необізнаним людям 

здається надзвичайно романтичною, 

причетною до таїнства створення 

дорогоцінних прикрас. Насправді ж, ювелір не 

настільки художник, що творить в тиші свого 

кабінету, наскільки майстер, наділений 

унікальними здібностями. Він повинен 

досконало володіти багатьма робочими спеціальностями: бути добрим токарем, слюсарем, 

шліфувальником, паяльщиком, лудильником, виконувати складні операції з мініатюрними 

деталями. 

Серед рис, притаманних людині, що вирішила присвятити себе цій цікавій професії, в 

першу чергу, слід вказати: художній смак, хороший окомір, відмінну координацію кистей і 

пальців рук, акуратність, посидючість і уміння концентруватися. Недаремно ж ми говоримо про 

складну, точну роботу – «ювелірна». Щонайменша помилка – і дорога прикраса може 

«загинути», тому ювелір практично не має права на помилку. 

Щоб виховати майстра-ювеліра, потрібні роки. Здібностей і бажання тут мало, необхідна 

неймовірна працьовитість для освоєння всіх азів ремесла. Робота з металами включає литво, 

чеканку, кування, гравіювання, креслення, безпосередньо механічну обробку. Ще складнішими 

є розпилювання, шліфування, полірування, свердління, ограновування коштовних каменів. 

Однією з найважчих і відповідальніших операцій є закріплення. Поганим закріпленням можна 

зіпсувати дорогий камінь. У цьому виробництві використовують останні досягнення науки. Щоб 

працювати на світовому рівні, фахівець зобов’язаний бути високоосвіченою людиною. Але на 

швидкий успіх, навіть при неабиякому таланті і найкращій освіті, розраховувати не доводиться 

– майстер заробляє собі ім’я десятиліттями наполегливої праці. 

Професія на ринку праці 

Перспективи кар’єрного розвитку 

Кожен з цих фахівців може працювати як на заводі, 

так і в приватній ювелірній майстерні. Але найцікавіша 

робота – у дизайнера ювелірних прикрас. Величезна 

кількість ювелірних лавок, магазинів, майстерень і 

ломбардів теж зацікавлені у цих фахівцях: тут вони 

оцінюють коштовності, лагодять сережки, ланцюжки, 

брошки, підганяють каблучки під потрібний розмір, 

вставляють дорогоцінні камені, які випали. Від творчих 

здібностей ювеліра багато в чому залежить успіх всього виробництва. 

Заробітки ж провідних ювелірів – ретельно приховуються. Відомо лише, що поняття 

«оклад» для них незначне. Вони, як правило, виконують роботи і проекти на замовлення і 

одержують гонорари. Часто їх роботи експонують на виставках 
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